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_Laboratdriumi gvakorlat
2.a /3/ kategéria részére

A versenyz§ sorszéma:

Szdritott oxdlsav kristilyviz tartslmdnak meghatdrozssa
permanganometrids médszerrel

Az oxélsav a kdvetkez§ - redox alapbn kiegészitend§ ~ reakcid-
egyenlet szerint reagdl kénsavas kozegben & kélium~permangandttal:
/coogég+ H,80, + KMnO, = K,SO, + MnSO, + CO, + H,0
A gyvakorlat menete:
A sorszémmal elldtett mérélombikban 1évé oldatba g.

szdritott, de kristdlyvizet még tartalmazd ox4lsavat mértink,eb-
' bG1 100 cm” térzsoldatot kell készitened. Ennek 10-10 cmo-ét tit-
rdld meg 10-10 cm’ 20 %~08 H,S0, hozzéadésa /mérShengerrel/ és 70-80°
C~ra vald felmelegités utdn. mélos kélium-permangandt-
oldattal!
Atomtdmegek: H:X; 0:16; C#2; K:39; Mn:SS5.

Mérési adatok és eredmények:
I. A,KMnO4-oldat fogydsa:
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ITI. A torzsoldat koncentrécidja vizmentes oxdlsavra nézve:
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IIT. A szZritott oxdlsav mdélonkénti kristédlyviz tartalma:
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